a) Owdre ot addition.

Snboduction
; 18 23 o 18 -3 . 5 8 |
| 0 18+7=... 23+7=... ! | 18+5=.. -3+5=...1 | &-5-9=.. -8-9=.. !
| donc 18+7 2347 | | donc 18+5 -3+5 1 ! donc -5-9 8-9 |
@nmo&mp&ewfyoﬂaﬂ,@afeafwmnmvgﬂwmmgmm ..................... O/M/OA’LZEM/L ........................ un méme
——Jraduction en fanguage mathémalique
© i a eok un nombre Lol que @ < 10 afows on peut affimer que @ +8< ...
©§wa/{mrmwg/m&fwb+5<21axﬁymijw{q%mvmwb< .....
©SLXMMMMMWX‘10<90M%WO%WWX< .....
b) Ordre ot mulbiplication.

Sntroduction
; 8 3 Lo 5 ..-3 L 2 .. -8 |
| o 8xT7=... 3x7= | -Bx4=... -3x4=.. 1! o2x(-5)=... -3x(-5)=... |
| done Bx7.. 3x7 | | donc -5x4 .. -3x4 || donc 2x(-5) 3x(-5) !

Propricte | )
©®nmo¥mﬁuﬂ@fa@f@b@m&emrmwg/mmmﬁea ............ o/uo/nfw ............ ]}a/cmmm,ermw@/w ...............
@@ncﬁlmvﬂefabamaﬂawm«mwg/mum&a .................. OA/LOA’LE&) ............... Pammmmrmwg/w .................

1 *
:

© giawlmrmgmwwa<100fo/wmw%mwza <.....

© i b eok un nombre el que 5b < 30 afors on peut affiumer que b ... ... donc b < ...
© giXMMWMMWX<gaMOMW%mmw-4X.....
@5&XMMWMWW-6X<42MMW%WWX ........ done X .oonn..
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%w .................. ek une ool MMJWMWM .................. inconmur.

Savoir-faire

Les nombres 2 et -4 sont-ils solution de I'inéquation (I) : 3x — 5 < -2.

Done () 1 v <7.£ ]
Soit  (I) : -2x< J

Done (1) : -2x<......

Done (1) : X......

Done (1) : x> ......
Sy a une infinite de solulions, on ne peul pas Loutes fes ciler, maia on peul leo représenter sur une duoile qraduse :
([ - ! ¢ ¢+~  + + +r + +r ¢+ -+t .+ - +t .+ 1 . |

-0 9 8 -7 -6 -5 4 -3 2 -1 0 1 2 3 4 5
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